

Zápisnica

z X.-eho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13. októbra 2011

Predseda Ing. Milan Lehocký, starosta obce privítal poslancov obecného zastupiteľstva a prítomných hostí.

Predseda konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 8, zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

Neskorší príchod : Ján Markovics.

Prítomní : vid' prezenčnú listinu

Za **zapisovateľa** zápisnice bola zvolená: **Irena Patajová**

Za **overovateľov** zápisnice boli zvolení : **Ing. Tibor Lőrincz, Alexander Lőrincz**

Návrhová komisia bola schválená v nasledovnom zložení: **Ing. Zoltán Bényi**

Róbert Jancsó

Dezider Pataki

Program bol doplnený – zmenený nasledovne

- bod 4 interpelácia
- bod 5 personálna zmena – ved. kancelárie a organizačná štruktúra
- Čistenie Podunajsku
- Informácia o zmene štruktúry Obecného úradu
- Príkaz na inventarizáciu
- Na žiadosť poslanca Ing. Nováka bol zaradený zvlášť bod : Asfaltovanie ulice Priateľstva a bod : Interpelácia bola zaradená na začiatok zasadnutia.

Program zasadnutia OZ bol schválený hore uvedenými zmenami.

Uznesenie č. 70

Ing. Lőrincz : neboli vypracované znalecké posudky na ohodnotenie pozemkov.

Ing. Lehocký : termín nebol určený, je to v štádiu vybavovania.

Ing. Novák : zmluva s firmou A.S.A. bola podpísaná ale nevidím zahrnuté naše podmienky k podpísaniu zmluvy. Prosím Ing. Némethovú – HKO ako by bolo treba postupovať pri podpísaní tejto zmluvy.

Ing. Némethová: keď boli kladené podmienky uznesením OZ tak tieto bolo treba dopracovať do zmluvy a v prípade ak zmluvná strana nesúhlasí tak znovu predložiť na zasadnutie a jednať o zmenách. Zmluva môže byť podpísaná až po schválení OZ.

Ing. Novák: čo v tomto prípade môžeme urobiť.

Ing. Némethová: vstúpiť do jednania s firmou A.S.A. a jednať o našich požiadavkách, ak nebudú akceptovať, tak treba riešiť inou formou.

Ing. Lehocký: jednal som s firmou A.S.A., cenová ponuka, ktorú sme mali bola už neaktuálna z ich strany, neboli premietnuté do nej zvýšené náklady na PHM, v certe nemohli robiť ústupky.

Kertészová: bolo treba zvolať rýchle zasadnutie keď vyskytli problémy. Pán starosta v minulosti vytýkal, že OZ o ničom nevie a podľa mňa teraz sme tam ako v minulosti.

Ing. Novák: načo sme tu, keď p. starosta svojvoľne rozhoduje o veciach týkajúce sa obce.

Poslanci uzniesli na :

Uznesenie č. 94

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

a/ konštatuje

že uznesenie č. 68 zo dňa 19. júla 2011 nebolo splnené, neboli zapracované požiadavky do podpísanej zmluvy

b/ žiada

starostu obce vyvolať jednanie s firmou A.S.A a riešiť problém formou dodatku k zmluve v prípade vypovedaním zmluvy
za uznesenie hlasovali: 9

Interpelácia:

Ing. Bényi: v akej fáze je riešenie cesty na Lohót, Bikás, Vinohrady posypanie so zrúteným stavebným odpadom

Ing. Lehocký: neviem z akých príčin, ale nedrvia v Balvanoch uložený stavebný odpad, takže nevedia zviazať na tieto cesty.

Ing. Bényi: v akom štádiu sú dopravné značenia na riešenie premávky na ulici Galantská?

Ing. Lehocký: som v jednaní s Obvodným úradom, na zákaz vjazdu sú vydané povolenia, obec musí na svoje náklady vyložiť tabule- dopravné značenia

Ing. Lőrincz: ak bude tabuľa na zákaz na 3,5 t tak to bude robiť problém aj pre nás družstevníkov, nebolo by možné radšej dať 20 t tabuľu aby to platilo len pre kamióny.

Ďalšie informácie podával Ing. Bényi Zoltán a prisľúbil ďalšiu pomoc k riešeniu tejto problematiky.

Kertészová : pri odbočke v Balvanoch pri čínziaku sú veľké jamy nebezpečné aj pre autá ale hlavne v tme aj pre chodcov aj cyklistov, nedalo by sa aspoň provízorne zarobiť?

Pataki: neustále pripomínam tento problém. Verejné osvetlenie pri čerpacej stanici a pri Kunkelovcov, a ďalší problém vyskytol, že padajú tehly z komína čerpacej stanici, je to nebezpečné. Viem, že je to vlastníctvo Povodia Dunaja, ale ľudia sa obracajú na mňa s týmto problémom. Ja som už upozornil vlastníka Povodia Dunaja ale márne. Tu by som poprosil aby to urobil aj starosta v mene obyvateľov.

Ing. Lehocký: čo sa týka verejného osvetlenia, až potom vieme s tým niečo urobiť ak vyjde výzva na projekt. Kvôli opadávaníu komína obyvatelia so svojou sťažnosťou nech sa obrátia na Povodenie Dunaja a nám môžu dať tiež na vedomie a potom vstúpime s nimi do jednania.

Tureček: prosím informáciu ohľadne káblovej televízie. Podľa mňa terajší prevádzkovateľ je oveľa horší ako bol Ing. Šimko. Už rok čo prevádzkujú a žiadna zmena k lepšiemu dokonca je to stále horšie a horšie. Síce neplatíme nič ale ja by som radšej platil aby som mohol pozerať programy. V niektorých uliciach síce majú pár programov ale väčšina ulíc má problém.

Ing. Lehocký: ja som ich upozornil na tieto problémy, vedia o tom. Najväčší problém robia káble, ktoré sú zarastené stromami, konármi. Vyhlásili sme v obecnom rozhlase a prosili obyvateľov aby boli nápomocní a vyrezávali konáre.

Ing. Lőrincz: aj naša ulica patrí medzi tých čo vedia pozerať iba pár programov, je to už smiešne, že celý rok neboli schopný zabezpečiť perfektné prevádzkovanie. V zime mali problém s mrazmi v lete s horúčavami, teraz konármi.

Poslanci uzniesli na

Uznesenie č. 95

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

žiada

starostu obce vyzvať prevádzkovateľa káblovej televízie aby do 15.12.2011 dal do prevádzky v celej obci káblovú televíziu

za uznesenie hlasovali : 8 zdržali sa hlasovania: 1

Ing. Novák: našiel som zmluvu na našej webovej stránke s nejakou firmou za poradenstvo za 660.-€, načo slúži tá zmluva?

Ing. Lehocký: budeme platiť o 20 % menej za plyn, keď od nich budeme brať dodávku.

Ing. Novák: keď obec uzavrie novú zmluvu, tak by sme o tom mali vedieť poslanci. Podľa

mňa je to dosť vysoká suma nato aby starosta rozhodoval o tom svojvoľne. Prosím stanovisko Ing. Némethovej – HKO.

V zmluve nie je garantované 20 %-né zníženie ceny v zmluve nie sú uvedené ceny
Ing.Némethová: áno samozrejme treba o uzavretí takejto zmluvy hlasovať, rozhodnúť musí
OZ. Teraz poslanci môžu konštatovať podpísanie zmluvy, ale ak touto zmluvou poslanci
nesúhlasia, tak starosta môže mať problém, že sám rozhodol.

Ing. Novák : prosím starostu aby vysvetli svoje rozhodnutie uzavrieť zmluvu s novým
dodávateľom za odber plynu.

Ing.Lehocký: zástupcovia sprostredkovateľskej firmy nás navštívili viac krát a podľa nami
predložených faktúr za predošlé obdobie nám ponúkli výhodnú cenu za odber plynu. Myslím
si, že v budúcnosti ušetríme na platbách plynu.

Ing. Novák: kde je cenník k tejto zmluve, nevidíme tu žiadne ceny.

Markovics: možno, že budeme mať zníženie ale možno, že zvýšia sadzbu, kde je garancia?
V zmluve to nie je uvedené.

Tureček: žiadam starostu v budúcnosti aby nás zavolať, keď vyskytne hocijaký problém, veď
všetci sme za pár hodín k dispozícii, keď treba rozhodnúť.

Kertészová: aké kroky sme urobili ohľadne ranného autobusového spoja pre školákov?

Ing. Lehocký: v utorok som bol na stretnutí so zástupcami SAD, kde som žiadal vedenie SAD
o riešenie tohto problému.

Kertészová: počula som formou klebety v obci, že obec má finančné problémy a nie sú
peniaze ani na výplaty zamestnancov ko je to vlastne?

Ing.Lehocký: zamestnanci podpísali mlčanlivosť. Keď voľakto šíri takéto nepravdivé
informácie tak to je zle, ja neviem o žiadnych finančných problémoch,

Kertészová: v Balvanoch pri obchode na tom pozemku je uložený už veľmi vysoká kopa
odpadu. Voľakedy nám bolo povedané, že tam je uložený stavebný odpad, ktorý sa bude
drviť. Situácia je teraz taká, že stavebný odpad nie je drvený, naopak vytvorila z toho skládka
odpadu, čo s tým?

Ing.Némethová: v zmysle zákona 369 nového znenia obec môže dať za uloženie odpadu
pokutu

Poslanci uzniesli na

Uznesenie č. 96

Obecné zastupiteľstvo

žiada

starostu obce vyzvať majiteľov pozemkov na odstránenie nelegálne uloženého odpadu
v katastri obce Kameničná do 30.11.2011.

Za uznesenie hlasovali: 9

Informácia starostu o zmene org.štruktúry obecného úradu

Ing. Lehocký : informujem Vás o tom, že som prijal vedúcu kancelárie Obecného úradu.

Ing. Novák : čo bude robiť, prečo ju bolo potrebné prijať,

Ing.Lehocký: všetky administratívne spisy pôjdu cez ňu, bude riešiť všetky problematiky čo
sa týka OcÚ opravovať zmluvy a pod. To, že som ju prijal je v mojej kompetencie.

Ing.Novák: kde robila doteraz, akú má prax v samospráve, či má právnické vzdelanie aby
opravoval zmluvy. Poslali sme preč jednu učiteľku, nezriadili sme obecnú políciu, lebo
nemáme financie. Na novú zamestnankyňu máme ?

Ing.Lehocký: v prípade učiteľky sme to mysleli celkom inak, nič sme s tým nezískali.

Ing.Lőrincz: ale ak by sme neodsúhlasil novú štruktúru na ZŠ, tak by sme museli aj prijať
učiteľku. Za 20 rokov som nepočul, že by sme mali problém kvôli odvedeným prácam
zamestnankýň. Neboli sme ani na súde kvôli nim, tiež nechápem dôvod.

Keby si s nami o tom rozprával, tak možno by sme Ti poradili. Ak je naozaj nutná nová
pracovná sila na úrad, tak prosím vyberme si z našich obyvateľom. Bola za mnou konkrétne
p. inžinierka z obce, ktorá robila na životnom prostredí, vydávala hodne rozhodnutí a má
prax.

Kertészová: podľa mňa je to neetické voči obyvateľom, ale ak by takáto pozícia bola veľmi nutná, tak zamestnať jedine obyvateľa z obce a to zverejniť aby si mohol vybrať z uchádzačov. Podľa mňa sú v obci veľmi schopné a vzdelané osoby.

Ing. Némethová: o štruktúre starosta musí iba informovať. Novú štruktúru sme brali na vedomie pred 3 mesiacmi v ktorej vôbec nie je pozícia – vedúca kancelárie. Nevieť si vysvetliť rozhodnutie p. starostu.

Ing. Lehocký: sú problémy v rámci Obecného úradu, ktoré treba riešiť

Ing. Novák: na zasadnutí finančnej komisie nám starosta povedal, že novú pracovníčku by prijal už hneď v januári, ale nemohol kvôli nedostatku miesta – kancelárie. Máme financie na túto pozíciu?

Ing. Lehocký: ušetrili sme financie za pozíciu upratovačky

Kertészová: prosím Ing. Némethovú – HKO aby nás oboznámila s pracovnou náplňou vedúcej kancelárie, čo má vlastne robiť

Ing. Némethová: v prvom rade musí mať prehľad o účtovníctve, nakoľko koordinuje účtovníčku, zodpovedá za rozpočet obecného úradu, zodpovedná za vykonanú prácu pracovníkov OcÚ, odborne poradí im pri výkone práce, pripravuje zápisnice a podklady na OZ.

Ing. Bényi: tiež by som sa chcel vyjadriť k tomuto rozhodnutiu p. starostu:

Keď som sa dopyčul, tak som si myslel, že je to žart. Hanbím sa pred obyvateľmi, neviem im vysvetliť tento krok. Môžem tu za seba prehlásiť, že urobím všetko čo je v mojich silách preto aby takáto pozícia bola zrušená a nová zamestnankyňa bola prepustená. Chcem sa pozrieť svojím voľičom do očí aj naďalej.

Ing. Lehocký: neviem prečo tak nafukujete túto záležitosť, v čom je problém. Je to v mojej kompetencii a rozhodol som tak ako som rozhodol.

Kertészová: všade v samospráve skôr prepúšťajú ako príjmu, v tejto finančnej kríze prijať človeka je nezmysel. Nebol to dobre premyslený krok od starostu.

Ing. Novák: aký osôh budeme mať z tejto osoby? Navrhujem prijať uznesenie aby starosta zrušil pracovný pomer s novou zamestnankyňou.

Ing. Bényi: tiež navrhujem prijať uznesenie v nejakej forme, aby sme mohli ľuďom povedať, že my sme urobili maximum

Ing. Némethová: to môžeme iba doporučiť

Pataki: pán starosta neber to tak, že čo tu hovoríme iba náš názor, ale môžem prehlásiť, že tlmočíme názory obyvateľov, nakoľko toto Tvoje rozhodnutie vyvolalo veľkú nespokojnosť v obci.

Ing. Lehocký: prečo si myslíte, že nebudú žiadne personálne zmeny na úrade. Je to v mojej kompetencii.

Ing. Novák: my sme tu minule odsúhlasili zvýšenie platu, odmeny pre nás a zamestnanci nedostali vôbec nič, ani na toľko si ich nevážiš. Zamestnanci pracovali prvé mesiace úplne samostatne, lebo Ty si ešte vôbec nevedel ako funguje obec a za to vôbec nedostali celý rok odmeny, napriek tomu, že boli lojálne k starostovi a poskytli mu všetky informácie a predali mu svoje skúsenosti a predsa chce p. starosta niekoho cudzieho bez skúsenosti zamestnať na ich kontrolu.

Poslanci sa uzniesla na

Uznesenie č. 97

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej
doporučuje

starostovi obce zrušiť funkciu vedúceho úradu a zároveň rozviazať pracovný pomer v skúšobnej dobe s novou pracovníčkou.

Za uznesenie hlasovali: 7

zdržal sa hlasovania: 2

Uznesenie č. 74

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej
odmieta

Informáciu starostu o zmene organizačného poriadku a štruktúry OcÚ

Za uznesenie hlasovali : 7 proti uzneseniu hlasovali : zdržali sa hlasovania: 2

Oprava cesty na ulici Priateľstva

Ing. Novák: nakoľko o tejto oprave som ako poslanec nedozvedel vyžiadal som doklady o oprave – stálo nás to 9000.- €. Nemám jasno o postupe verejného obstarávania v tomto prípade, ako to má prebiehať, kto má rozhodnúť o výhode ponuky. V rozpočte na opravu miestnych komunikácií taká vysoká suma nebola plánovaná.

Kertészová: zase sme dovedeli niečo, čo už je urobené, na koľko rokov máme garanciu.

Ing. Lehocký: ponuka bola veľmi výhodná a bolo treba rýchlo rozhodnúť. Táto ulica bola naozaj v dezolátnom stave a myslel som, že za takúto cenu / 9,09 €/m² nie je čo váhať teba prijať a rozhodol som. Zavolať som môjho zástupcu on vedel o tomto.

Pataki: aspoň telefonický si mohol vyžiadať naše stanovisko, a v tom prípade teraz by sme mohli dodatočne odsúhlasiť.

Ing. Bényi : áno mňa informoval starosta

Tureček: problém vidím v tom, že OZ nevedel o tom

Ing. Lehocký: bola dobrá ponuka a rozhodol som tak, že to dám opraviť, za všetko beriem zodpovednosť na seba osobne.

Poslancia uzniesli na

Uznesenie č. 98

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

ukladá

hlavnej kontrolórke obce vypracovať odborné stanovisko

a/ k celému priebehu rekonštrukcie ulice Priateľstva, vrátane verejného obstarávania, a finančnej transakcie

b/ k podpísaniu zmluvy s fy A.S.A. Slovensko a Energetické centrum a.s. bez súhlasu

Obecného zastupiteľstva

za uznesenie hlasovali: 9

Uznesenie č. 71

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

Berie ne vedomie

vyhodnotenie rozpočtu obce, ZŠ, MŠ, ŠJ za I.polrok 2011

Za uznesenie hlasovali : 8 Neprítomní: Lőrincz Alexander

Uznesenie č. 72

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

schvaľuje

úpravu rozpočtu obce na rok 2011

Za uznesenie hlasovali : 7 Neprítomní: Lőrincz Alexander, Ing.Lőrincz Tibor

Uznesenie č. 73

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

schvaľuje

VZN č. 1/2011 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni

Za uznesenie hlasovali : 8 Neprítomní: Ing. Novák

Uznesenie č. 75

Obecné zastupiteľstvo v Kameničnej

schvaľuje

za člena do Rady školy v MŠ v Kameničnej poslancu Jána Markovicsa

Za uznesenie hlasovali : 8 Neprítomní: Ing. Novák

Uznesenie č. 76

